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令和４年度第３回尾張旭まつり実行委員会会議録 

 

１ 開催日時 

  令和５年２月２０日（月） 

  開会 午前１０時３０分 

  閉会 午前１１時１０分 

２ 開催場所 

  市役所南庁舎３階 講堂１・２ 

３ 出席委員 

  市長、副市長、尾張旭市商工会会長、尾張旭金融協会会長、尾張旭市自治連合

協議会会長、あいち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事、一般社団法人尾張旭

市観光協会会長、尾張旭市議会議長、尾張旭ロータリークラブ会長、尾張旭ライ

オンズクラブ会長代理、一般社団法人尾張旭青年会議所理事長、尾張旭市地域婦

人団体連絡協議会会長、尾張旭市文化協会会長代理、尾張旭市棒の手保存会会長、

尾張旭市小中学校校長会会長、尾張旭市消防団団長、尾張旭市教育委員会教育長 

１７名 

４ 欠席委員 

  尾張旭市小中学校ＰＴＡ連絡協議会代表 

 １名 

５ 傍聴者 

  なし 

６ その他出席した事務局職員等 

  尾張旭まつり実行委員会事務局（市民生活部長、産業課長、産業課にぎわい交

流係長、産業課担当主事）、たのしい夏まつり実行委員会会長、たのしい夏まつ

り実行委員会事務局（市民活動課長）、一般社団法人尾張旭市観光協会副会長 

７名 

７ 議題 

 ⑴ 令和４年度尾張旭まつり実行委員会補正予算について 

 ⑵ 令和５年度尾張旭まつり実行委員会事業計画（案）及び令和５年度尾張 

旭まつり実行委員会予算（案）について 

 ⑶ 「さくらまつり」の実施について 

 ⑷ 「たのしい夏まつり」の概要について 

８ 会議の要旨 

司会（市民生活部長）  

 

 

 

 

 

定刻となりましたので、ただいまから、令和４年度第３回尾

張旭まつり実行委員会を開催させていただきます。 

私は、事務局長の大津でございます。本日の進行をさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、ここで会議に先立ちまして、尾張旭まつり実行委

員会規約第４条第２項により、当実行委員会の会長に就任され
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ました柴田市長より御挨拶申しあげます。 

市長 ＜あいさつ＞ 

司会（市民生活部長）   ありがとうございました。 

 続いて、今回、委員に交代がありましたので、御紹介させて

いただきます。 

新しく委員となられた方は、 

一般社団法人尾張旭青年会議所 

  加藤 克隆 様 

でございます。よろしくお願いいたします。 

それでは議題に移らせていただきます。尾張旭まつり実行委

員会規約第７条第１項により、会議の議長は会長が行うことと

なっておりますので、市長、議事の進行についてよろしくお願

いいたします。ありがとうございました。 

議長（市長） それでは、これより議事に入ります。本日は、お手元の次第

にありますように、 

⑴ 令和４年度尾張旭まつり実行委員会補正予算について 

⑵ 令和５年度尾張旭まつり実行委員会事業計画(案)及び令和

５年度尾張旭まつり実行委員会予算(案)について 

⑶ 「さくらまつり」の実施について 

⑷ 「たのしい夏まつり」の概要について 

以上４議題について御審議賜りたいと思います。 

それではまず、令和４年度尾張旭まつり実行委員会補正予算

について、事務局から説明をお願いします。 

事務局（産業課）  ＜資料説明＞ 

議長（市長） 事務局による説明が終わりましたが、内容につきまして御意

見、御質問などがありましたらお願いいたします｡ 

御意見、御質問もないようですので、お諮りします。事務局

から説明のありましたとおり、令和４年度尾張旭まつり実行委

員会補正予算について、御承認いただくことに、御異議ござい

ませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

議長（市長） 御異議もないようでございますので、承認することに決定い

たします。 

それでは、次に、令和５年度尾張旭まつり実行委員会事業計

画(案)及び令和５年度尾張旭まつり実行委員会予算(案)につい

て、御審議賜りたいと思います。事務局から説明をお願いしま

す。 

事務局（産業課）  ＜資料説明＞ 

議長（市長）  事務局による説明が終わりましたが、内容につきまして御意

見、御質問などがありましたらお願いいたします｡ 

棒の手保存会会長 市民祭の日程は１０月７日、８日となっているが、棒の手の

奉納は例年１０月１５日の直近の日曜日に行っている。  

日程に異論はないが、今年は１５日が日曜日であるため、ど

のように考えたのか。 

事務局（産業課）  １５日の直近の日曜日を大切にされており、過去にも日程の

件で議論があったことは承知している。 
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そのような中、事前に棒の手の関係者に相談した上で、１０

月７日、８日で開催することとした。 

議長（市長）  ほかに御意見、御質問もないようですので、お諮りします。

事務局から説明のありましたとおり、令和５年度尾張旭まつり

実行委員会事業計画(案)及び令和５年度尾張旭まつり実行委員会

予算(案)について、御承認いただくことに、御異議ございません

か。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

議長（市長）  御異議もないようでございますので、承認することに決定い

たします。 

 続きまして、「さくらまつり」の実施について、御審議賜り

たいと思います。尾張旭市観光協会から説明をお願いします｡ 

観光協会（副会長） ＜資料説明＞ 

議長（市長） 尾張旭市観光協会による説明が終わりましたが、内容につき

まして御意見、御質問などがありましたらお願いいたします｡ 

文化協会会長代理 写生大会の審査は、長年同じ方が審査員となってきた。審査

員を変えることで様々な視点で審査ができる可能性もあると思

うがいかがか。 

事務局（産業課）  現在の審査員のかたには、これまで積極的に協力していただ

いてきた。頂いたご意見等を踏まえて次年度以降検討させてい

ただきます。 

議長（市長）  ほかに御意見、御質問もないようですので、お諮りします。

尾張旭市観光協会から説明のありました原案のとおり、さくら

まつりを実施することに御異議ございませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

議長（市長）  御異議もないようですので、原案のとおり決定いたします。 

最後に、「たのしい夏まつり」の概要について、御審議いた

だきたいと思います。たのしい夏まつり実行委員会から説明を

お願いします｡ 

たのしい夏まつり実行

委員会事務局（市民活

動課） 

 

 ＜資料説明＞ 

議長（市長） たのしい夏まつり実行委員会による説明が終わりましたが、

内容につきまして御意見、御質問などがありましたらお願いい

たします｡ 

御意見、御質問もないようですので、お諮りします。たのし

い夏まつり実行委員会から説明のありました原案のとおり、実

施することに御異議ございませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

議長（市長）  御異議もないようですので、原案のとおり決定いたします。 

以上で、本日の議題はすべて終了いたしましたが、委員の皆

様からその他御意見などがありましたら、頂戴したいと思いま

す。 

それではこれで、本日の議事は終了させていただきます。委

員の皆様には御多忙のところ審議を賜りありがとうございまし



 4 

た｡ 

本日の決定に基づきまして、新年度の尾張旭まつり事業を実

施してまいりますので、引き続き御協力をいただきますよう、

よろしくお願い申し上げます。 

それでは、事務局に司会をお返しします。 

司会（市民生活部長）  引き続きまして、次第の「４ その他」に移らせていただき

ます。事務局から連絡等はありますでしょうか。 

事務局（産業課）   令和５年度第３回尾張旭まつり実行委員会の予定を連絡 

司会（市民生活部長） 

 

 これをもちまして、令和４年度第３回尾張旭まつり実行委員

会を終了いたします｡皆様ありがとうございました。 

 


